

V Berlíně se demonstrovalo proti dalšímu posílání zbraní na Ukrajinu

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-v-berline-se-demonstruje-proti-dalsimu-posilani-zbrani-na-ukrajinu-40423982](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-v-berline-se-demonstruje-proti-dalsimu-posilani-zbrani-na-ukrajinu-40423982)

záhlaví

Nejméně 10 000 lidí přišlo v sobotu v Berlíně na demonstraci proti dalšímu posílání zbraní na Ukrajinu a za zahájení mírových jednání s Ruskem. Informovala o tom agentura DPA s odvoláním na sdělení policie. Ta ale předpokládá, že počty účastníků manifestace, která začala ve 14:00, budou vyšší.



Foto: Christian Mang, Reuters

Tisíce lidí v Berlíně demonstrovaly proti posílání dalších zbraní na Ukrajinu

Článek

Na začátku demonstrace promluvila politička postkomunistické Levice Sahra Wagenknechtová, která shromáždění spolu s aktivistkou za práva žen Alicí Schwarzerovou svolala.

Wagenknechtová přečetla takzvaný Manifest za mír, který tyto dvě ženy zveřejnily už před dvěma týdny. Text, jež podepsalo na 650 000 lidí, vyzývá spolkovou vládu, aby se místo dalšího posílání zbraní Ukrajině zaměřila na mírová jednání.

Na Twitteru se objevila fotka, na které jeden z demonstrantů drží v ruce papír s nápisem „Putin heißt Frieden“, v překladu „Putin znamená mír“. Na druhém snímku stojí skupinka s bundami s logem Nočních vlků. Noční vlci je název kontroverzního ruského nacionalistického motorkářského klubu.

„Putin heißt Frieden“ und daneben eine kleine Abordnung der Biker der „Nachtwölfe“.
[#b2502 pic.twitter.com/KS73pspiLu](https://pic.twitter.com/KS73pspiLu)

— julius geiler (@glr_berlin) [February 25, 2023](#)

Na pořádek při demonstraci dohlíželo na 1400 policistů, zatímco na páteční manifestaci, na níž si lidé v Berlíně připomněli první výročí ruské invaze na Ukrajinu, bylo asi 800 policistů.

Demo für Frieden in Berlin. [#SahraWagenknecht pic.twitter.com/W3qzU0c0RB](https://twitter.com/W3qzU0c0RB)

— Sven K - Neues vom besten Deutschland aller Zeiten (@Polizist_aD) [February 25, 2023](#)

Páteční manifestace se účastnilo na 10 000 lidí a kromě hození vajíčka na ruskou ambasádu se akce obešla bez incidentů, uvedla stanice RBB s odvoláním na policii.

Agentura DPA také napsala, že na sobotní manifestaci v Berlíně bylo zakázáno mít symboly oslavující válku, včetně vojenských uniforem či písmena Z, jež Rusko používá jako symbol své invaze na Ukrajinu.

Mluvčí policie uvedl, že na místě nebyly žádné známky účasti pravicových skupin a že protest byl pokojný.

Německý ministr financí Christian Lindner k demonstraci na svém Twitteru uvedl: „Kdo nestojí na straně Ukrajiny, stojí na špatné straně dějin.“

Německo stojí v čele zemí, které pomáhají Ukrajině, chválí se kancléř Scholz

Zahraniční



Výběr článků

WhatsApp bude lidem rušit účet, pokud používají jiné dvě aplikace

Software

WhatsApp je v současnosti jednou z nejpoblárnějších aplikací pro zasílání zpráv na světě. Společnost Meta Platforms, která aplikaci provozuje, se však nyní...

Medvědév věští dohodu o Ukrajině a ví, co bude po ní

Válka na Ukrajině

Rusko musí na Ukrajině naplnit všechny své vojenské cíle, i kdyby to mělo znamenat její úplnou porážku nebo odzbrojení. Hrozí totiž, že „nacionalisté...

Po 33 letech v cele smrti byl odsouzený popraven

Zahraniční

Ve čtvrtek se v americkém státě Florida uskutečnila poprava smrtící injekcí. Exekuce byla vykonána na devětapadesátiletém Donaldu Dillbeckovi, který v roce...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Seznam doporučuje

Další služby

Daně a finance

Filmy a seriály

Hubnutí bez diet
